

Доклад за дейността на ПОЛИТИЧЕСТА ПАРТИЯ ВЪЗРАЖДАНЕ през 2023г.

През 2023 г. партия Възраждане продължи активната си работа в публичното пространство, като увеличи електоралната си тежест. Пролетта на 2023 г., след проведени предсрочни парламентарни избори, Възраждане, посрещна като трета парламентарно представена партия в 49-то НС с 37 народни представители.

Работата ни в парламента позволи да бъдем видяни от повече избиратели. Непосредствено преди предсрочните парламентарни избори, през април 2023 г., ИК внесе искане в НС за провеждане на национален референдум за запазване на българския лев като единствена национална валута до 2043 г. В тази подписка, организирана предимно от членове и симпатизанти на ПП Възраждане, се подписаха 604 000 българи от цял свят. В тази връзка бе проведена мащабна информационна кампания, бяха организирани множество пунктове за събиране на подписи, за да се съберат достатъчен брой такива, че да бъде разгледана от НС.

Управлението на България в лицето на правителството, подкрепено от коалиция (ПП-ДБ-ДПС-ГЕРБ) задълбочи икономическата, финансова и социална криза. Действията на отделните коалиционни министерства бяха аргументирано критикувани, бяха задавани въпроси в парламентарен контрол. Като най-активна парламентарна група в 49-то НС в парламентарния контрол се откри ПП Възраждане.

По всички политически въпроси Възраждане изработваше своите позиции на основата на националноотговорни идеологически принципи, в основата на които е разбирането, че за нас, българите, водещ е само и единствено нашия национален интерес. Този принцип не е припознат от останалите политически субекти, за които глобалистичните интереси, прогласявани от наднационалните надправителствени организации имат водеща роля, превъзхождаща националните ни интереси. Това постави Възраждане в уникална за политическия ни живот позиция. Уникалната пробългарска позиция на Възраждане по основните теми е припознавана и харесвана от все повече избиратели.

Медиите, финансирани от външни за България агенти на влияние, продължиха активно да публикуват статии и репортажи срещу Възраждане. Заедно с партийните печат и телевизии на политическите ни опоненти, както и пряко финансирани от Америка за България издания, медиите, публикуващи неверни, клеветнически и манипулационни статии срещу Възраждане, съставляват преобладаващото мнозинство в медийното пространство. Противно на всички усилия на тази масирана медийна канонада, включваща всички непочтени прийоми на пропагандата, влиянието и популярността на Възраждане продължават да растат.

Възраждане разшири и международната си дейност и контакти с европейски консервативни и патриотични политически формации, като подготовка за изборите за европейски парламент и за работата на евродепутатите на Възраждане в европейския парламент. Получихме и приехме множество покани за участие в различни международни форуми в Германия, Италия, Румъния, Русия. На тези срещи ПП Възраждане беше добре приета и представена. Продължава дейността ни по утвърждаване на контакти, насочени в защита на националните ни интереси по цял свят. Възраждане продължи да се разширява организационно - както и като брой на местни - общински - структури, така и като количество на членове, симпатизанти и привърженици. На предсрочните парламентарни избори, проведени на 02.04.2023 г., при по-ниска избирателна активност спрямо предишните избори, Възраждане получи над двойно повече гласове – 358 174 гласа, представляващи 14.16 % .

Това ни изкачи до трета политическа сила в рамките на 49-тия парламент. Двойно по-голямата парламентарна група, повечето време за изказвания, удвоеното представителство в комисиите ни дадоха възможност за още по-мащабна и по-добре видима работа в полза на българския народ.

През 2023 година дейността на Възраждане отбеляза значителен прогрес и в резултатите от произведените местни избори на 29.10.2023г., в резултат на които ПП Възраждане има над 200 общински съветници, с което нарасна влиянието ни и започна подготовката ни за момента, в който Възраждане ще е първа политическа сила, ще състави правителство и ще управлява страната.

29.02.2024 г.